

石景山报

楼宇管理 社区管理 市场管理 出租楼房地下室管理

四种管理模式助力流动人口工作

本报讯(记者赵昂)近日,“我们在一起”暨流动人口服务管理四种模式经验交流会在我区举行。会上播放了2012年流动人口管理四种模式推广建设工作成果展示片。老山街道代表介绍了全年工作的开展情况及经验。流动人口代表也结合自身实际畅谈服务感受。

流动人口服务管理四种模式分别为:楼宇管理模式、社区管理模式、市场管理模式和出租楼房地下室管理模式,项目总时长为4年(2011~2014)。此项工作首先要求全区各街道(鲁谷社区)就流动人口服务管理情况进行摸底,选取基础好、情况明、配合度高、代表性强的单位积极推荐试点开展工作。其次要主动联系试点负责人,具体讲解流动人口服务管理四种模式的目的和意义。最后,为便于开展流动人口服务管理工作,在试点单位成立综合服务站并确立专干,具体负责组织开展日常工作。同时,综合服务站站长负责全面工作,统筹协调各个有关单位,保证工作正常进行。

2013年1月7日 星期一

第1期(总第1172期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

快速公交开到家门口

快速公交车BRT4线在我区境内设有6个站点 方便我区居民交通出行



本报讯(记者岳星)如今,家住石景山的居民出行有了新的选择,快速公交车BRT4线开到了家门口,在我区境内设有

麻峪北口、石景山火车站、广宁村、金顶南路、杨庄、杨庄东6个站点,为我区居民交通出行提供了新的便利。

据悉,2012年12月30日开通的快速公交4号线(简称BRT4)是连接门头沟、石景山和城区的一条快速公交线,从

石景山乘坐快速公交4号线可方便快捷地与多条地铁线路对接,其中白堆子站可换乘地铁9号线,阜成门站可换乘地铁2号线,五路居站可换乘地铁6号线,西钓鱼台站可换乘地铁10号线。主线全程长度为25.5公里,运行时间为60分钟,票价仍为1元,刷卡可以享受4折优惠。

据了解,北京快速公交4号线隶属于北京公交集团第四客运分公司,分为主线和支线。共投入100部18米通道空调车,每辆载客180人左右。其中,直达2号线阜成门站的主线配车70部;直达6号线五路居站的支线配车30部,可与6号线实现“无缝换乘”。新开通的快速公交4号线,极大地方便了门头沟、石景山等京西市民的交通出行。利用阜石路快速公交系统,不仅能将门头沟、石景山地区的乘客快速运送至地铁6号线五路居站,还可有效地分流地铁1号线的客流压力。

图为乘客在杨庄东站方便地乘坐快速公交4号线。岳星摄

石景山区慈善协会
顺利完成换届选举工作

621万余元慈善基金 帮扶4952名困难群众

本报讯(记者徐巍 通讯员张平 张朕)1月5日,石景山区慈善协会召开第二届会员大会。大会通过了石景山区慈善协会第一届理事会工作报告和监事报告;选举产生了第二届理事会和监事会成员,常务理事、秘书长、副会长、会长等新一届协会领导,并通过了新修改的协会《章程》。

据了解,过去5年,石景山区慈善协会通过开展“共产党员献爱心”、“大病应急救助”专项募捐等活动,吸引了一批爱心企业参与献爱心活动,共募集善款1742万余元;开展助老、助学、助残等多个救助项目,其中“助老慈善医疗卡”、“光彩助学”和“恒坤助学”、“大病应急救助基金”几个项目已成为区慈善协会的品牌项目。同时,协会在专项救灾、对外援助内蒙宇城、青海玉树等方面也贡献积极力量,华奥学校、宁城蒙古族学校等一些学校受到协会的资助,改善了办学条件。

截至目前,石景山区慈善协会使用慈善资金621万余元,4952名困难群众直接受益,有效地发挥了慈善组织在社会保障体系中的作用,协会多次被首都慈善公益组织联合会评为“慈善优秀集体”。

我区举行市第三届职业技能大赛
石景山赛区表彰大会

331名选手取得 职业资格证书

本报讯(记者佟阳)日前,我区举行北京市第三届职业技能大赛石景山赛区表彰大会,大会对大赛过程中涌现出的最佳参与选手、优秀组织单位、北京市技术能手、优秀工作者及优秀选手进行了表彰。

据悉,本次石景山赛区的赛事活动历时9个月,在各成员单位全力配合与支持下,我区共有2300余名选手报名参赛,涉及职业(工种)33个,最终有331名选手取得了相应等级的《中华人民共和国职业资格证书》。

活动负责人表示,本次大赛充分体现了“创新驱动发展,技能成就人生精彩”的理念,使更多技能人才脱颖而出,初步达到了以赛促学、以赛代训的预期效果,在我区形成了学习新技术、掌控新设备、探索新工艺、职工齐竞技的浓厚氛围。

区委区政府印发《石景山区关于进一步改进工作作风、密切联系群众的实施办法》的通知

本报讯(记者徐巍)日前,石景山区委区政府印发《石景山区关于进一步改进工作作风、密切联系群众的实施办法》(以下简称《实施办法》)的通知,贯彻落实中央和市委关于改进工作作风、密切联系群众的有关规定精神。

《实施办法》要求,区领导要改进调查研究,调研要深入了解基层的真实情况,既要到工作开展好的地方去总结经验,更要到困难较多、情况复杂的地方去研究问题、解决困难、指导工作,防止走形式、走过场;要减少陪同人员,简化接待工作,不张贴悬挂标语横幅,不安排群众迎送,不摆放花草、水果,不安排接见合影、题字题词,不安排用餐,不安排交通警车带路,不安排相关单位车辆陪同。

要精简会议活动,切实减少各类会议,能不开的会议不开,能开小会的不开大会,可以合并的会议合并召开;未经区委区政府批准,区领导不出席各类剪彩、奠基活动和庆祝会、纪念会、表彰会、博览会、研讨会及各类论坛等;各部门召开的全区性会议,只安排与会议内容密切相关的部门参加,不邀请区委区政府主要领导出席,不请各街道党工委和街道办事处的主要负责同志参会,坚持开短会、讲短话,力戒空话、套话,各类会议活动不安排区领导接见会议代表并合影;有的会议可以采用电视电话会议形式,有的会议可以采用现场会形式,直接开到基层;严格控制会议用餐、住宿标准,严禁组织高消费娱乐、健身活动;会议活动现场布置要

简朴,工作会议一律不摆放花草、不制作背景板;严禁以任何名义发放纪念品。

要精简文件简报,减少各类文件和简报,没有实质内容、可发可不发的,不再以区委区政府(含区委办公室、区政府办公室)名义印发文件;提高文件简报的质量和时效,简报要突出重要动态、重要意见和建议等内容,各类文件和简报、材料尽可能进行网络传输,并逐步实现网上办理。

要规范出访活动,区领导出访次数、时间、国家数量、随行人员数量严格按照有关规定执行。区领导出访的迎送工作由区外事办统一负责,不安排其他区级领导到机场送迎。

要规范公务接待活动,控制接待用餐标准,不得安排消费高

档酒、高档菜肴,不得以任何名义赠送礼金、有价证券和贵重礼品。

要改进新闻宣传报道,区领导出席会议活动要根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道,出席一般性会议活动不作报道;除经市委和区委批准的重大展览和文艺演出活动外,区领导参观展览、观看一般性文艺演出以及出席其他文艺活动,一律不作报道;区领导对部门、街道的批示不作报道。除涉及重大会议活动和重大事件外,安排在《石景山报》、《石景山工作》、石景山有线电视头条新闻之后;除具有全局意义和重大影响的会议活动外,不安排电视直播;进一步压缩报道的数量、字数和时长。